

童眼看世界 太阳花

慈溪阳光实验学校204班小记者 张桐嫣(证号34421)

花园的太阳花又开了。你看,有白的、粉的、黄的……绚丽多彩,真好看!它的花朵整天朝着太阳,怪不得人们叫它太阳花呢!

太阳花的叶子细细的、绿绿的,边缘还有光滑的小齿轮呢!太阳花的花瓣细细长长的,像尖尖的指甲。它们手牵着手,连成一片,把花蕊围起来了。那黑里透黄的花蕊朝上挺起,好像在说:“太阳公公早上好!”这时,一阵风吹过,太阳花像一个美丽的少女,在翩翩起舞,淡淡的香味扑鼻而来,令人陶醉。

太阳花生命很强,无论刮风还是下雨,它都不会倒。如果你折下一小段小小的茎,埋在土里,过不了多久,它就会很茂盛地长出来。

我爱太阳花,因为它装点了我们快乐的生活。

指导老师 鲍维维

海上日落

东海实验学校504班小记者 傅逸哲(证号34699)

美丽小岛——枸杞岛被称为东方的爱琴海。在那里,我第一次看到了绮丽的海上日落。

极目远眺:几座深青色的小岛镶嵌在烟波浩渺的大海中,养殖场里一排排、一列列白色大泡沫犹如色泽亮白的“珍珠”,漂浮在蓝宝石般的海面上。太阳如一个用金子打造的大圆盘,将周围的云层悄悄染成了泛着金光的淡橙色。

海面轻轻摇摆着。渐渐地,“金盘”变成了一个温柔的大红球,缓缓下移。青色的小岛披上了一层橘红色的纱,朦朦胧胧,显得神秘又温馨,夸父是不是就住在那里呢?海上成串的“白珍珠”变成了粒粒珍稀的红玛瑙,在海面上自豪地陈列着。火烧云上来了。一会儿跑来一只胖乎乎、萌萌的“小狗”;一会儿又慢腾腾爬上一只巨大的金灿灿的“乌龟”;一会儿又飞驰来一匹半紫半黄的强壮的“骏马”……海水也不停变换着颜色,描绘着一幅幅神奇的画卷,令人目不暇接。

一会儿工夫,火烧云下去了,万物都安静下来了。我揉一揉眼睛,想再看一会儿,可是那红球偏偏不等我,大半个,半个,小半个……一会儿工夫,它就调皮地钻进大海温暖的怀抱里了,再也找不着了。

北京之旅

董山小学305班小记者 张承妍(证号05686)

7月30日,爸爸妈妈准备带我去北京游玩。可是,妈妈中午回家却说预定的飞机航班被取消了。爸爸立即购买了去北京的动车票,虽然坐不成飞机我非常失望,但是能去我向往已久的首都我还是非常开心!

经过7个小时的路程,我们终于到了北京。第二天一早,我们来到了天安门,天安门城楼上面挂了毛主席爷爷的照片,两旁写着“中华人民共和国万岁”“世界人民大团结万岁”。通过城楼便来到了故宫。故宫是明、清皇帝居住的地方,非常大,宫殿内摆放了许多我们没有见过的文物,非常神秘。

接下来的日子,我们先后游览了天坛公园、北海公园;参观了鸟巢和水立方;登上了雄伟壮观的万里长城;乘人力车逛了北京特色的胡同;在王府井、南锣鼓巷、烟袋斜街等地吃了当地特色小吃。

北京城实在太大了,我还没有玩够,下次有机会我一定还要来。

指导老师 徐小红

中山公园

奉化市锦溪小学201班小记者 童银珊(证号25984)

吃过晚饭,妈妈带我去中山公园散步。

走进大门,我就被鹅卵石铺成的小路深深地吸引了。路上有各种各样的图案,有小花和太阳还有方块的,真漂亮!路两边有许多挺拔的大树,大树上还有许多小鸟叽叽喳喳地叫着,好像在开音乐会呢!走在石阶上,有时还能看见几只蝴蝶在野花丛中翩翩起舞,白色的野花还散发着迷人的香味。

中山公园真美丽!

拥抱夏天

宁海金阳小学401班小记者 王贝宁(证号24278)

夏天是可以用眼睛去观察,用耳朵来聆听,用嘴去品尝的。

公园里,青蛙阵阵鸣叫,知了声声欢笑,蜻蜓犹如一只小飞机飞得高高的……小昆虫们自从在春天苏醒后,精神还没有完全恢复过来,直到夏日才让它们变得生龙活虎,精神饱满。夏天的太阳犹如四川的火锅,火辣辣的。荷花在池塘里挺直了腰,她们粉粉红红的,显得格外娇嫩,犹如一群小姑娘在池塘戏水。

夏天,我用嘴巴去品尝。许许多多新鲜可口的水果,紫莹莹的葡萄,绿皮红瓤的西瓜,白里透红的水蜜桃……一看就让人流口水,那些水果格外甜蜜、松脆可口,会让人越吃越想吃。

指导老师 邬晓耀



湖畔双骏

慈溪第三实验小学508班
小记者 郑棋雯(证号18593)



彩色的枫叶 金家漕小学302班
小记者 蒋乐怡(证号18465)



人鱼公主 奉化居敬小学
105班小记者 王莹(证号1813)

趣事齐分享 水上滑梯冲浪

鄞州区华泰小学102班小记者 潘芊茗(证号13655)

今天是周末,爸爸妈妈带我到东钱湖水上乐园去玩。检完票后,我就冲进了泳池,泳池的水很凉爽,适合游泳,但我却只想冲浪。

泳池中滑梯很多,高的有20多米,低的只有两三米。爸爸叫我先到低的滑梯去玩。我爬上了一个最低的滑梯,人慢慢地滑进了水里,几点水花溅到了我脸上。我感觉这个滑梯跟我在公园里玩的滑梯差不多,一点也不好玩。于是,我爬上了一个较高的滑梯,站在平台上往下看,“哇,真高!”我感觉腿在发抖,不敢往下滑。可是当我听到爸爸说“要是别的小朋友早就滑下来了”的时候,就毫不犹豫地滑下来了,因为我可不想被别的小朋友笑话。我感觉“嗖”的一下我整个人一下子就滑进了水里,水扑了我一脸,我吃了好几口水,感觉眼睛也有点酸痛。后来我发现,滑梯越高感觉越危险,冲浪却越猛感觉越好玩。爸爸经常说:“无限风光在险处。”我今天终于明白了这个道理。

连衣裙缩水了

慈溪市第三实验小学401班小记者 孙焮宇(证号18247)

妈妈给我买了一条连衣裙,裙子十分美丽,上面布满了各种式样的蝴蝶结和红色的小圆点,我太喜欢了,迫不及待地穿上了,在镜子前转了一圈,真漂亮。

可是,当我第二次穿时,发现裙子短了。我感到非常疑惑。原来,这条裙子是全棉的,容易缩水,而妈妈随手把它放到洗衣机里,缩水得厉害,就成超短裙了。

怎么办呢?有没有补救的办法呢?我赶紧上网查。原来全棉的衣服第一次洗很关键,不能用洗衣粉,要用洗衣液,洗好后还要用柔顺剂浸泡。还有晾晒也要讲究方法,不拧干,撑好衣架后用力往下拉。晚上,我照着网上找到的方法清洗连衣裙,算是一种补救措施吧。等到第三次穿时,连衣裙果然没有缩水,而且还变长了呢。

通过这次小事,我明白了这个道理,生活中要做一个有心的人,学会仔细观察,认真思索,才能解决问题。

指导老师 孙聪儿

晨跑的第一天

北仑区小港实验小学205班小记者 牧帅(证号21807)

我和妈妈约好明天早晨去跑步,第二天一早妈妈就在我耳朵边叫我起床,我懒洋洋地从被窝里爬了出来。

六点钟,我们来到楼下做完热身动作,就开始了晨跑,跑出小区来到马路上,感觉今天的马路真宽啊!人也很少,空气特别的清新。

跑了一段路,累得我气喘吁吁的,我快跑不动了。妈妈在一旁鼓励我说:“加油!儿子你可以的,离目的地不远了。”我听了后一咬牙冲出去好远。我们围着公园跑了一圈,看到那儿有很多爷爷奶奶都在锻炼身体,我也要像他们一样多多锻炼,把身体锻炼好就可以参加学校的运动会了。

煮方便面

奉化市锦屏小学308班小记者 徐晨硕

今天一早,爸爸妈妈就去批发市场买菜了,我独自一人在家里写作业。到了中午,爸爸妈妈还没有回家,我闻着别人家里飘来的阵阵菜香,我的肚子便开始“咕咕”地叫个不停。我打开柜子,发现只有几包方便面,我很想吃,可是不会煮。

我先拿来一个锅,在里面装了一些自来水,然后放在煤气灶上,打开煤气阀门,点上火,“呀”火真大,差点烫到手。接着,我把方便面的包装袋拆开,拿出面饼放在正煮着的水中,再把调料粉倒进锅里,我又拿来一棵大白菜,正把它切成条时,忽然,手一滑切到手了,还好不严重。我把切好的大白菜放进锅里,用锅铲翻动了一下,盖上锅盖让它在那里煮。“咕嘟,咕嘟”水都开了,我打开锅盖,满屋都是香味,我的面可以吃了。

等爸爸妈妈回来,我已经把面吃完了。以后我再也不会因为爸爸妈妈晚回来而饿肚子了。

瞧这一家子

惊喜

鄞州区钟公庙中心小学205班
小记者 戴钰浩(证号05419)

周末,我和爸爸在房间里看书。

休息的时候,我突然发现爸爸的包里有个漂亮的小盒子。我好奇地问爸爸这是什么?爸爸神秘地说:“这是给妈妈的礼物,你可千万不能告诉任何人!”

第二天,我发现妈妈的手指上多了一枚亮闪闪的戒指,原来小盒子里装的是这个呀!妈妈问我为什么昨天知道了不告诉她,我说:“那是因为爸爸要给你一个惊喜!”

逛菜场

骆驼中心学校202班小记者 朱建贤(证号34751)

今天,我和外婆去买菜。小菜场里人山人海。他们有的在大声吆喝,有的在讨价还价,还有的在精挑细选……

小菜场里的菜应有尽有,有红通通的西红柿,又细又长的黄瓜,绿油油的青菜,紫莹莹的茄子……

咦,前面那么多人在干什么呢?我对外婆说:“我们过去看看好吗?”

我们挤到前面一看,原来是在炸油条。只见炸油条的叔叔先把切好的面条放进油锅里,就像变魔术似的,又细又短的面条一下子就变得又粗又长,金灿灿的,还散发着诱人的香味。

我和外婆吃着喷喷香的油条,拎着满满一篮子,高兴兴地回家了。

姐姐返家

余姚市东风教育集团204班
小记者 殷灵婕(证号33148)

在北京读大学的姐姐要回来过暑假了。晚饭后,大爸爸带着我和奇奇小弟弟早早来到了高铁站迎接。当背着行囊,戴着棒球帽的姐姐一脸轻松,微笑着从出口处出现时,我们都高兴地迎了过去……

回去的路上,我和弟弟迫不及待地就讨要事先姐姐在电话里答应的礼物,当一箱装有海星、海螺、贝壳、珊瑚的礼盒拿到手中时,我和弟弟顿时笑颜如花!一路上,欢声笑语溢满整个车厢。姐姐还给我们聊上了大学生活的乐趣,校园的美丽;我们期待着明年暑假能够去参观她的校园——中国人民大学。

吃牛排

慈溪庵东镇西二小学503班
小记者 丁成敏(证号19037)

爸爸妈妈说我是个“小吃货”,这话一点儿也不假。

那天,我们爬山后,径直前往“豪客来”。车子行驶在路上,我来不及感受春节热闹的气氛,那颗心早早地飞向了“牛排店”。推门走进豪客来,一股浓浓的体味在空中弥漫着。我们找了一处相对宽敞的地方坐了下来。我拿起菜单,熟练地点起了菜:鱿鱼须、炸鸡块、意大利牛排(含番茄沙司)、蛋炒饭……妈妈安静地坐在一角,爸爸则负责买单。大概十分钟后,服务员陆陆续续上起了我们的东西,端到我面前的是我最喜欢的意大利牛排面,一掀开盖子,一股浓浓的香味扑鼻而来,空气中还掺和着番茄沙司的味道,因为刚出锅,所以盘子里还不时发出丝丝的声音,一根根拉面像一个个小精灵,似乎跳着舞蹈,晶莹剔透。我左手拿刀,右手拿叉,开吃。小块的牛排放在嘴里,滑滑的、嫩嫩的,好吃极了……

指导老师 潘国乔

坐过山车

鄞州区姜山镇茅山小学405班
小记者 张欣雨(证号034577)

六一,是每个小朋友都憧憬的日子,因为在这一天每个孩子都可以要求爸爸妈妈带他们去外面玩,当然,我也不例外。

一大早,我就从床上一骨碌爬起来,去游乐园游玩。那里有很多好玩的游乐设施:海盗船、过山车、旋转木马……但是,我觉得最惊险最刺激的还是过山车了。我和妈妈、爸爸去玩过山车的时候,发现每次每个座位只能坐2个人,所以爸爸大方地让我和妈妈玩了。我和妈妈坐到指定的座位上,当指令员发出“开始”的命令后,过山车就开始“跑”了起来。它就像调皮的孩子,在轨道上欢快地奔跑。有时候它在上“奔跑”,扭着身子飘忽不定地移来移去;有时候吹着欢乐的口哨钻到下面“奔跑”,害得我都快要呕吐出来了,感觉血液都往头顶上灌,头都要爆炸了。呼呼,风在我的脸旁吹过,眼前的景色一晃而过,头晕晕的,眼泪也被逼出来了。“啊!”我大声尖叫着……终于可以下车了,我摇摇晃晃地下了车,惊魂不定地看着像蛇一样蜿蜒盘旋的过山车通道……

指导老师 陈波